

Мониторинг нарушений свободы слова в Таджикистане в сентябре 2009 года

В сентябре 2009 года мониторинг нарушений прав журналистов и СМИ Таджикистана зафиксировал 25 сообщений. Из них 20 - определяют фактическое положение СМИ в свете социально-правовой и политической атмосферы месяца, 2 - информируют о прямых нарушениях прав журналистов и СМИ, 3 - о конфликтах и обвинениях, выдвинутых против СМИ и журналистов.

I. ОСОБЕННОСТИ ПОЛИТИЧЕСКОГО, СОЦИАЛЬНОГО, АДМИНИСТРАТИВНОГО И ПРАВОВОГО КЛИМАТА В СТРАНЕ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ ФАКТИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ СМИ

1. Действие должностных лиц, определяющих фактическое положение СМИ

Сентябрь, 02
Все СМИ (г. Душанбе)

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон накануне в Душанбе принял участие в церемонии сдачи эксплуатации многоквартирного жилого дома, построенного Комитетом телевидения и радио при Правительстве РТ, где будут проживать 72 сотрудника Комитета телевидения и радио (КТР) Таджикистана вместе с семьями.

Перед церемонией открытия объекта президент положил начало строительства другого жилого дома, заложив первый камень в основание будущего здания и капсулу с посланием для будущего поколения. В сообщении пресс-службы Главы таджикского государства отмечается, что в соответствии с проектом намечалось строительство двух жилых 72-х квартирных домов с затратой 13 млн. сомони.

Сентябрь, 23
Все СМИ (г. Душанбе)

Примечание в конце газет о том, что газета не несет за опубликованные материалы ответственность, не освобождает газету от ответственности, сообщил в ходе встречи с журналистами председатель Президиума коллегии адвокатов РТ Наим Амирбеков. По его словам, часто газеты печатают такие примечания на последней странице, освобождая этим преждевременно себя от ответственности. Однако, для этого существует суд, который устанавливает, может это нести ответственность или нет, отметил Н. Амирбеков.

По его словам, если суд установит, что журналист или СМИ будет нести судебную ответственность, то это решение будет выполнено.

Сентябрь, 26
Все СМИ (Хатлонская область)

16 июля 2009 года на очередной сессии мажлиса депутатов Хатлонской области председатель Хатлона Гайбуллои Авзал распорядился изыскать возможности дополнительного финансирования городских и районных газет с тем, чтобы они без проблем могли выходить в свет еженедельно.

Однако, как показал блиц-опрос мониторинговой службы НАНСМИТ среди редакторов 14 городских и районных газет из 25 выходящих в области, руководители районов не торопятся исполнить распоряжение главы области. Более того, как выяснилось в ходе опроса, не до всех редакций изданий было доведено распоряжение Г. Авзала. Некоторые редакторы лишь от мониторинговой службы НАНСМИТ узнали о дополнительном финансировании, им причитающемся.

Между тем, низовая пресса области находится буквально в «аварийном» состоянии.

2. Оценки фактического положения СМИ и свободы слова

Сентябрь, 02
"Студент. tj" (г. Душанбе)

Накануне отмечающегося по всей стране Дня знаний 31 августа, в свет вышел первый номер современной газеты для молодежи Таджикистана "Студент. tj". Учредителем современной газеты для молодежи Таджикистана "Студент. tj" является ООО "Чархи гардун".

В беседе с корреспондентом НИАТ "Ховар" генеральный директор ООО "Чархи гардун" Акбарали Саттор рассказал, что данное издание будет выходить еженедельно на таджикском и русском языках массовым тиражом. По словам А. Саттора, в еженедельнике будут публиковаться материалы о жизни таджикских студентов, об их учебе за границей и других проблемах молодого поколения.

Источник также отметил, что в скором времени планируется начать выпуск специального издания для творческой интеллигенции - "Мир музыки и кино".

Сентябрь, 07
Независимая радиостанция «Азия-Плюс» (г. Душанбе)

Одна из первых независимых радиостанций Таджикистана «Азия-Плюс» отмечало свой день рождения. Впервые позывные радио «Азия-Плюс» прозвучали в эфире в День независимости Таджикистана - 9 сентября 2002 года.

Радио «Азия-Плюс» - информационно-музыкальный канал, вещающий на частоте 107 FM на таджикском и русском языках, в течение последних семи лет занимает ведущее место в радиопространстве страны, предлагая своим слушателям информационно-развлекательный эфир. Круглосуточно позывные радио могут слушать не только жители города Душанбе, но и пригородных районов столицы.

Сентябрь, 09
Все СМИ (г. Душанбе)

Сразу несколько средств массовой информации Таджикистана празднуют годовщину начала своей деятельности. В частности 8-9 сентября день рождения радио «Азия-плюс» (им исполняется 7 лет), журнала «Бонувони Тоҷикистон» (три года) и газеты «СССР» (один год).

История появления радио «Азия-плюс» помнит, что почти четыре года первая частная радиостанция страны не могла получить лицензию на вещание и только благодаря общему давлению национальных и международных организаций и вмешательству Президента РТ, в сентябре 2002 года в эфире столицы на частоте 107 FM раздались первые позывные этой радиостанции. В свою очередь журнал «Бонувони Тоҷикистон» является специальным проектом таджикского правительства для женской аудитории. Журнал появился на свет по инициативе президента Таджикистана.

Газета «СССР» это один из самых молодых медиа-проектов Таджикистана. Ее учредителем и главным редактором является известный журналист Сайефи Мизроб, который начал издавать свою газету после скандального ухода с должности корреспондента таджикской службы Радио «Свобода».

Сентябрь, 27

«Овози Гончи», Ганчинская районная газета (Ганчинский р-н, Согдийская обл.)

Торжества в честь 80-летия образования Ганчинского района и 70-летия учреждения районной газеты «Овози Гончи» (Голос Гончи) с участием председателя Согдийской области Кохира Расулзода, председателей городов и районов области и столичных гостей состоялись на стадионе административного центра района - посёлка Ганчи.

Поздравив творческий коллектив и всех сотрудников районной газеты «Овози Гончи» с 70-летним юбилеем. Глава области вручил редакции от имени исполнительного органа государственной власти современный компьютер с принтером.

3. Действия журналистов по защите своих гражданских и профессиональных прав

Сентябрь, 02

Факультет таджикской филологии и журналистики КГУ (г. Куляб, Хатлонская обл.)

На преобразованном из факультета таджикского языка и литературы в факультет таджикской филологии и журналистики Кулябского государственного университета будущим мастерам пера отведено 19 мест.

Как сообщили "АП" в деканате факультета, все 19 студентов, среди которых более 70% девушки, приступили к занятиям. " Дело для нас новое, состав преподавателей в ходе работы может претерпеть изменения", - заявили "АП" в деканате, но основной костяк уже подобран. Также в деканате отметили, что возможен и вариант обращения к опытным журналистам города для проведения семинаров, практических тренингов.

Между тем, журналистика становится в городе Кулябе популярной профессией. Буквально неделю назад завершились 6-месячные практические курсы для 14 молодых журналистов, изъявивших желание приобрести профессию журналиста практическим путем, при местной газете "Пажвок". Как заявили "АП" в редакции указанной газеты, проект обучения молодых юношей и девушек был поддержан Урбан-институтом Таджикистана посредством финансовой помощи со стороны USAID.

Сентябрь, 05

Все СМИ (Хатлонская область)

Правление профсоюзов Хатлона объявило результаты конкурса на лучшую журналистскую статью о деятельности профсоюзов области.

Как сообщили в правлении профсоюзов Хатлонской области, победителем конкурса стал корреспондент областной газеты «Хатлон» Саттор Карахонов за лучший материал о деятельности профсоюзов. Второе место получил корреспондент НИАТ «Ховар» Мурод Сотиев.

Сентябрь, 15

Все СМИ

Подведены итоги конкурса по производству журналистских материалов в рамках проекта «Мобилизация СМИ Центральной Азии в поддержку прав женщин и детей». В результате участия на практических семинарах по производству печатных материалов, радио сюжетов и документальных фильмов в марте-июле 2009 года, журналистами из печатных и электронных СМИ Таджикистана были подготовлены 16 фичерсов, 12 радио сюжетов и 4 документальных фильмов на темы, касающиеся различных аспектов жизни женщин и детей в Центральной Азии.

Жюри из числа сотрудников Трасового фонда Всемирной службы Би-Би-Си, международных и местных медиа консультантов, оценили работы таджикских журналистов и выбрали лучшие фичерсы, радио сюжеты и документальные фильмы в рамках конкурса на лучшие журналистские работы.

Среди журналистов печатных СМИ первое место заняла Тахмина Убайдуллаева, корреспондент журнала «Фируза». Второе место занял Тилав Расулов, независимый журналист из Согдийской области. Третье место присуждено двум журналистам - Мадине Почоевой корреспонденту газеты «Согдийская правда» и Бахтиеру Валиеву, корреспонденту ИА «Азия-плюс» по Согдийской области.

Корреспондент Британского Института по освещению войны и мира (IWPR) Фарзона Абдулкайсова стала победителем конкурса на лучший радио сюжет. Второе и третье места в номинации радио сюжетов жюри присудила Бибирокки Абдуллаевой (корреспондент Хатлонского областного радио) и Екатерине Ким (радио «Тироз», г. Худжанд).

Работа творческой группы ТВ «СМ-1» г. Худжанда Согдийской области под руководством Илхома Хошимова заняла первое место в номинации телевизионной журналистики, а второе место заняла молодая творческая группа ТВ «Бахористон» под руководством Умеда Джумаева.

Также в конкурсе приняли участие молодые журналисты, которые во время практических семинаров сопровождали опытных коллег в качестве фотокорреспондентов. Лучшими были признаны снимки, сделанные Ватаном Сафаровым и Ахлиддином Салимовым.

Сентябрь, 15 **Все СМИ**

В Душанбе состоялась итоговая конференция по проекту «Мобилизация СМИ Центральной Азии в поддержку прав женщин и детей». Проект осуществлялся Тростовым фондом Всемирной службы Би-Би-Си, совместно с международными и местными партнерами при грантовой поддержке Европейской Комиссии. На конференции приняли участие представители СМИ Таджикистана, а также руководители неправительственных организаций, занимающихся проблемами женщин и детей.

Координатор проекта по Таджикистану, председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев приветствовал участников конференции и отметил вклад журналистов и СМИ в данном проекте. Он поблагодарил всех участников за их активное участие и за подготовку качественной медиа-продукции, в которой они сумели отразить сегодняшнее состояние проблемы женщин и детей в Таджикистане.

Затем состоялось награждение победителей конкурса по производству журналистских материалов в рамках данного проекта. Участниками семинара по производству журналистских материалов были вручены сертификаты.

После церемонии награждения состоялся просмотр документальных фильмов, которые были произведены в рамках проекта. Журналисты и представители НПО получили возможность не только просмотреть, но и обсудить фильмы.

По завершению конференции была проведена фокус-группа с бенефициарами проекта, целью которой являлось определение общественных взглядов по освещению социальных вопросов в СМИ Центральноазиатского региона, в частности, вопросов по защите прав женщин и детей.

Сентябрь, 15 **ОО "Хома" (г. Душанбе)**

ОО "Хома" представляет в эфире Государственного Учреждения "ТВ Сафина" новый токшоу "Тавозун" (баланс). Как сообщили мониторинговой службе НАНСМИТ в ОО "Хома", Программа проходит в рамках проекта "Central Asia Invest" Европейского Союза и международного проекта организации Интерньюс Европа "Повышение профессионализма и общественного влияния таджикских бизнес ассоциаций-посредников", направленного на улучшение бизнес среды в Таджикистане через поддержку развития Бизнес Организаций и улучшение освещения бизнес новостей в местных средствах массовой информации.

Сентябрь, 17 **«Имруз», независимое радио (г. Душанбе)**

17 сентября, в Худжанде в бизнес-ресторане "Дусти-Амирхон" состоялась презентация второго негосударственного радио на севере страны - радио "Имруз". О целях открытия представительства этого радио, о зоне охвата при трансляции передач радио по Согдийской области говорил на презентации директор радио "Имруз" Рустами Джони.

До настоящего времени передачи радио "Имруз", в основном, слушали жители столицы республики. Но корреспонденты этого радио были во многих регионах страны - в Согдийской области - в городе Худжанде, в Хатлонской области, Раштской долине, ГБАО и других уголках страны".

С 17 сентября 2009 года передачи радио "Имруз" начали транслироваться в городах Худжанд, Чкаловск, а также в Бободжонгафуровском районе Согдийской области.

В целях приобретения необходимого оборудования ООО "Ориёно-медиа" вложило около 15 тысяч долларов США. Ежемесячно для функционирования радио "Имруз" на севере страны учредителями выделяется от 2-х до 3-х тысяч долларов США.
15 сентября 2009 года

Сентябрь, 17 **Союз журналистов Таджикистана (г. Душанбе)**

17 сентября, в Союзе Журналистов Таджикистана состоялась презентация книги "Школа Мастерства" Отахона Латифи, подготовленная к печати Центром журналистских расследований Таджикистана при финансовой поддержке программы "Средства Массовой Информации" Института Открытое Общество Фонд «Содействия» в Таджикистане.

В книге сделана попытка проанализировать творческое наследие и объяснить феномен Отахона Латифи - известного таджикского журналиста, спецкора "Известий" и "Комсомольской правды" по Средней Азии, видного представителя таджикской интеллигенции. Исследователи творчества журналиста анализируют стиль, авторские находки, язык и тематику произведений О. Латифи в его статьях, интервью, очерках и зарисовках. Свою лепту в исследование творческого наследия О. Латифи внесли видные ученые и специалисты: Ибрагим Усманов, Пайванд Гулмуродзода, Джовид Мукум и другие.

"Школа мастерства" О. Латифи издана тиражом в 1000 экземпляров и будет распространена на факультетах и отделениях журналистики ВУЗов республики, СМИ, медиа-организаций, НПО, международных организаций и массовых библиотеках страны.

Сентябрь, 17 **Все СМИ (г.Худжанд, Согдийская обл.)**

17 сентября в городе Худжанде состоялась итоговая конференция в рамках проекта "Мобилизация СМИ Центральной Азии в поддержку прав женщин и детей", который осуществлялся Фондом Всемирной службы Би-Би-Си при финансовой поддержке Европейской комиссии.

На конференции приняли участие председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев, руководитель информационно-аналитического центра

ИОГВ Согдийской области Илхом Джамолов, консультант Фонда Всемирной службы Би-Би-Си Александр Верзилов представители государственных и негосударственных СМИ области.

В программу конференции входили вручения дипломов, сертификатов и призов участникам и победителям конкурса, просмотр документальных фильмов подготовленных в рамках проекта и фокус группа, где участники обсуждали работу проекта.

Сентябрь, 22 **Все СМИ (г. Душанбе)**

22 сентября, в столичном деловом Центре «Маркази равобити пойтахт» состоялось открытие 7-го Центрально-азиатского фестиваля экологической журналистики-2009.

Фестиваль проходит при поддержке государственных, международных и общественных организаций. На фестивале участвуют пять стран Центральной Азии: Казахстан, Кыргызстан, Узбекистан, Таджикистан и Туркменистан.

В рамках фестиваля проводится конкурс на лучшие работы экологической направленности среди телевизионных, печатных и радиовещательных средств массовой информации ЦАР. Приоритетные темы 2009 года: биоразнообразии, трансграничные проблемы водных ресурсов, изменение климата, экотуризм.

Как отметил «АП» начальник управления охраны окружающей среды Хукумата города Душанбе Бахром Мамадалиев, «за время проведения фестиваля, начиная с 2001 года, значительно повысилось качество работ представляемых журналистами, а также острота вопросов, которые поднимаются в этих материалах, - отметил он. - Аспекты также весьма разнообразны: это и вопросы хвостохранилищ в Согдийской области, регионального вододеления, вопросы Аральского моря. Экологические журналисты делают прозрачными деятельность структур, работающих в этой сфере, а самое главное - они доносят до населения, как необходимо вести себя, чтобы сохранить окружающую среду».

По условиям конкурса, итоги которого будут подведены в течение трех дней - с 22 по 24 сентября, международное жюри, состоящее из специалистов в области средств массовой информации и экспертов по охране окружающей среды из стран СНГ, рассмотрят работы, прошедшие отборочные национальные туры, и примет решение о присуждении дипломов и призов по итогам конкурса.

Сентябрь, 25 **Все СМИ (г. Душанбе)**

В Душанбе названы имена авторов лучших работ, представленных на VII Центрально-Азиатский фестиваль экологической журналистики.

Так, в номинации «Радио - авторская программа» первое место занял таджикский журналист Хайрулло Мирсаидов, второе место жюри присудило таджикским журналистам Ирине Умаровой и Диловару Хамидову, третье место в этой номинации занял журналист из Узбекистана Абдула Мамадсадыков.

В номинации «Радиорепортаж» первое место жюри отдало узбекской журналистке Узбекистана Альфии Зукридиновой, второе и третье места - таджикским журналистам Дилором Муминовой и Дильрабо Исмаатовой.

В номинации «Лучший видеофильм» первое место жюри присудило журналисту с Памира Мамадвафо Мамадлоикову за картину «Висячие сады Памира».

Автором лучшей авторской программы на ТВ назван Мансур Абилов из Узбекистана. В номинации «Новостной сюжет на ТВ» первое место присуждено Максиму Вечеркову из Казахстана. В номинации «Экологический ролик на ТВ» победительницей признана работа дебютантки из Казахстана Лии Эгамбердыевой.

В номинации «Статья» все три места были отданы таджикским журналистам. Так, третье место завоевал начинающий молодой журналист Джамшед Кодиров, второе место отдано журналистке газеты «Азия-Плюс» Лилии Гайсиной за статью «Змеиная охота», первое место получил Мурод Абдуллаев.

Кроме того, в номинации «Очерк» лучшей признана журналистка из газеты «Вечерний Душанбе» Галина Дзутцева. Автором лучшей Интернет-статьи признана таджикская журналистка Валентина Касымбекова.

В этом году, по решению жюри, была введена новая номинация - «Дебют», где также был отмечен наш соотечественник Андрей Сметанкин.

Сентябрь, 25 **Все СМИ (г. Душанбе)**

Мастер-класс международного эксперта прошел накануне в Независимой школе журналистики «Таджикистан - XXI век» (НШЖ).

Как сообщил «АП» исполнительный директор НШЖ Сафо Сафаров, образовательное мероприятие по вопросам Интернет-журналистики провел главный редактор радио и он-лайн персидской службы Би-Би-Си в Лондоне Джамшид Барзегар.

«В ходе мастер-класса молодые журналисты ознакомились с особенностями работы в информационно-аналитических порталах, - отметил С.Сафаров. - Кроме того, на практических примерах эксперт разъяснил слушателям международные стандарты современной журналистики и заострил внимание на необходимости соблюдения баланса мнений, достоверности материалов, оперативного и объективного освещения общественно-значимых вопросов».

По данным источника, Дж.Барзегар также предоставил слушателям курсов практической журналистики «Руководство по разработке материалов для веб-сайтов».

Сентябрь, 28
Все СМИ (г. Душанбе)

В Союзе журналистов Таджикистана прошел практический семинар по созданию альтернативной системы распространения периодической печати в РТ.

Данный семинар проводил руководитель центра журналистских расследований Боснии Дрю Салеван. На тренинге приняли участие руководители ряда издаваемых в Душанбе газет и журналов.

Д.Салеван презентовал свою программу распространения печатной продукции, которая предусматривает создание кооперативной организации по распространению газет и журналов, а также создание сети киосков по продаже печатной продукции, лицензирование работы распространителей газет.

Сентябрь, 28
Союз журналистов Таджикистана (г. Душанбе)

«Азия-Плюс» - Юбилейные мероприятия, посвященные 50-летию юбилею Союза журналистов Таджикистана, намеченные на начало ноября текущего года, перенесены на первый квартал 2010 года.

Как сообщил «АП» секретарь СЖТ Пулод Нуров, данное решение принято в связи с нехваткой времени для подготовки проведения мероприятий, посвященных полувековому юбилею журналистской организации республики.

«Полувековой юбилей должен отличаться от рядовых мероприятий, и он должен проводиться на высоком организационном уровне, а для этого нужно время», - отметил П. Нуров.

По его словам, СЖТ еще раз обращается ко всем членам Союза оказать содействие в подготовке мероприятий, посвященных юбилею.

II. НАРУШЕНИЯ ПРАВ ЖУРНАЛИСТОВ И СМИ

1. Воспрепятствование профессиональной деятельности журналистов и СМИ

Сентябрь, 03
Журналист Кулябского телевидения Худоев Валиев (г. Куляб, Хатлонская область)

Журналист Кулябского телевидения Худоев Валиев был избит сотрудником управления образования исполнительного органа государственной власти Хатлонской области Карахоном Махмудовым. В связи с этим журналист обратился с заявлением в администрацию Хатлонской области.

Некорректное обращение чиновника было обсуждено на общем собрании коллектива, где было заслушано выступление Махмудова и других сотрудников по данному факту. В связи с тем, что виновник инцидента уже человек в возрасте, собрание коллектива решило не наказывать его, а ограничиваться лишь обсуждением его поведения.

На запрос НАНСМИТ по данному вопросу заведующий управлением образования исполнительного органа государственной власти Хатлонской области Джурабой Собиров отметил, что они обсудили непристойное поведение своего сотрудника по отношению к журналисту. Однако чиновник так и не получил никакого наказания.

Они также отметили, что управление образования администрации области обязуется впредь не допускать подобные инциденты в отношении журналистов.

2. Нарушение хозяйственного права СМИ

Сентябрь, 03
Радио «Имруз» (г. Душанбе)

Как сообщил «Авесте» генеральный директор ООО «Ориено Медиа» (учредитель «Имруз») Рустам Джониёв, все проблемы решены, и «Имруз» будет вещать с сегодняшнего дня в обычном режиме.

«Сегодня после полудня после вынужденного перерыва выйдет в эфир наш новостной блок, на который мы и делали ставку, когда создавали «Имруз», - отметил Джониёв.

Напомним, вещание частного радио «Имруз» было прекращено во второй половине августа текущего года.

Тогда соответствующие структуры в частности «Телерадиоком» и ГУП «Центр электромагнитной совместимости и радиомониторинга» Министерства транспорта и коммуникаций, указали, что причиной прекращения вещания радио «Имруз» является неисправность передатчика.

III. КОНФЛИКТЫ. НАРУШЕНИЯ, ИНКРИМИНИРУЕМЫЕ СМИ И ЖУРНАЛИСТАМ

1. Требования о защите чести, достоинства и деловой репутации, вытекающие из факта публикации определенных сведений

Сентябрь, 03
«Пайкон», независимая газета (г. Душанбе)

Верховный Суд Республики Таджикистан считает необоснованной статью «Приехала из Израиля искать правосудие», опубликованной на страницах «Пайкон» от 11 июня 2009 года (№13). Об этом говорится в ответе на данную публикацию, которое направило руководство Верховного Суда РТ в адрес издания.

В материале речь шла о гражданском иске Р. Алиевой - гражданки Израиля по отношению к жителям района И.Сомони города Душанбе Г. Одинаевой, Н. Одинаевой, К. Авазовой, а также государственной нотариальной конторы данного района, об утратившем силу договоре купле - продаже жилого дома. Руководство Верховного суда приводя факты, а также решения судебных заседаний, заключение экспертов и другие материалы относительно данного дела, утверждает, что «опубликованная статья, связанная с решением данного спора является необоснованной, а судебные органы полностью рассмотрев его в рамках закона, приняли соответствующее решение».

Сентябрь, 02

Газета «Фараж» (г. Душанбе)

В адрес газеты «Фараж» (№35 от 02.09.09г) поступило письмо от председателя суда города Истаравшан М.Ортикова, который написал отклик на опубликованную этим же изданием статью «Самосуд в Истаравшане» («Говсуд» дар Истаравшан») от 12.08.09г (№32).

В статье речь идет о судебном процессе, который прошел в Истаравшане 6 мая текущего года. Председатель суда пишет, что автор материала Угулой Мухтарова поспешила с выводами, потому что на приговор областного суда осужденный и его адвокат подали кассационную жалобу, а до рассмотрения дела автору следовало воздержаться от публикации статьи.

По мнению М.Ортикова, материал автора является односторонним, потому что она беседовала только с адвокатом Б.Ворисова и его родственниками, которые должным образом незнакомы с делом. По его словам, автор материала не встречалась даже с другими адвокатами, следователем, а также председателем судебного процесса и не ознакомилась с уголовным делом, из-за чего статья написана поверхностно и далека от истины.

Сентябрь, 09

«Пайкон», независимая газета (г.Душанбе)

Руководство Агентства государственного финансового контроля и борьбе с коррупцией считают материал «Обращение группы предпринимателей президенту Таджикистана Эмомали Рахмону», опубликованный изданием «Пайкон» от 22 июля 2009 (№19) года необоснованным и противозаконным. Об этом говорится в ответном письме руководства данного ведомства в адрес газеты «Пайкон» (№26 от 09.09.09).

Руководство Агентства государственного финансового контроля и борьбе с коррупцией заявляет, что с учетом того, что в опубликованном изданием обращении содержатся сведения, не соответствующие действительности и задевающие честь и достоинство нашего органа, мы требуем опубликовать опровержение в ближайшем номере газеты.

Мониторинг подготовлен по сообщениям СМИ и корреспондентов сети мониторинга

Координатор мониторинговой службы

Абдуфаттох Вохидов

Руководитель проекта

Нуриддин Каршибоев